

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第878期 | 2025年1月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 修炼法轮大法 我变得善良、平和

【明慧网】这么多年来，楼上楼下的邻居我都与他们相处得很好，谁家有事都去帮忙，都给他们讲了真相，做了“三退”（退出中共党、团、队），以至于我被不明真相的人举报，警察来我家楼下骚扰时，楼下的两个邻居都为我说公道话，一个邻居说：“她心眼可好了，总帮助别人。”另一个邻居

说：“她是个好人，二十年来楼门前的雪都是她扫的。”警察听后默不作声，就走了。

我是1997年得法的老年大法弟子。大法给了我一个健康的身体，过去的十几种病不翼而飞。大法提升了我的品行，使我变的善良、平和，遇到矛盾找自己，处处事事为别人着想。



### 丈夫因祸得福，喜得大法

1997年11月的一天晚上，丈夫发脾气摔饭碗，碗碴子反弹伤了他的右眼。在医院手术后，他的视力为0.02，几近失明。

丈夫修炼法轮大法三个月后，受伤的右眼看小字比左眼还清楚。抽了三十几年的烟，以前怎么戒也戒不了，修大法后没费一点劲就戒了。修炼到第四个年头的时候，丈夫五个晚上不能躺下睡觉，只能坐着，每晚咳一痰盂的痰，但白天他还可以照常上班，人很精神也不困。五天之后，他就不再咳了，把抽烟造成的肺洗干净了。

### 我修大法后各种疾病不翼而飞

未修炼法轮功前，我有十几种病：风湿、胃病、脑动脉硬化、鼻炎、咽炎、支气管扩张等疾病，尤其风湿困扰了我三十年，中医、西医、偏方、各种气功我都试了，也不好使。修炼大法三个月后，各种疾病不翼而飞。师父在给我清理身体时表现：在右手中指指甲盖旁边，先红后肿，慢慢越长越大，象个大瘤子似的，先出黄脓，后出绿脓，打坐时一点不疼，感觉很胀。我用针把它刺破，从此风湿等疾病就没了，大法真是太神奇了。

从那时起，我就认定法轮大

法，坚修大法，27年如一日，从未落过炼功。

修炼前，我是个争强好胜的人，修炼后认识到妒嫉心、争斗心、显示心、利益之心、面子心等等人心都是不好的。通过不断的学法，领悟大法的内涵，提升自己的修为。看淡名利情，做个越来越好的人。认识我的人都说我象换了一个人一样，变的平和、善良了。

### 在法中归正自己 善待丈夫

风云突变，1999年7月20日后，中共残酷迫害法轮功。那几年，丈夫出于害怕，不让我与法轮功学员接触来往，也不让我出去讲真相。当时，我心里愤愤不平，认为他没良心，从大法中受益，却不敢为大法说句公道话。对丈夫由妒生恨。

丈夫渐渐放弃了修炼，迷上了二胡，还搞男女关系，这更刺激了我，妒嫉心、怨恨心、争斗心大爆发，使我非常消沉，一晃就是好几年。

我通过不断的看书学法，修炼自己，各种人心淡了很多，也慢慢的知道向内找自己，认识到是自己的人心招来的麻烦：自己对丈夫的情很重，还有色欲心，妒嫉心，怨恨心，把丈夫推了出去。想起师父讲的法理，这些心都不要，发正念

清除干扰，把自己当修炼人，摆正与常人的关系，按大法的真、善、忍要求去做。

就这样，我生出了慈悲心，觉的丈夫和那个女人都很可怜，就这么一念，那些人心都没有了，丈夫也重新走回了大法修炼的路，那个女人也知道自己做的不对，也不再找丈夫了，我还特意登门给她做了三退。这真是“佛光普照，礼义圆明”（《转法轮》），众生得救。

### 我受益更要向世人传递真相

为了让更多的世人知道大法好的真相，我向世人讲述我修炼法轮大法亲身受益的经过，讲大法美好的真相。吴姐在七十岁那年得了胃癌，做了手术切除，还做了四次化疗，身体状况很差，人也瘦了。我得知后，就告诉她：可以试试修炼法轮功，会受益的。吴姐信了，开始学法炼功，三个月后胃癌痊愈了。能吃能喝，身体状态非常好。她全家人看到大法的神奇，明白了真相，原来法轮功是教人向善、做好人的功法呀！认清中共邪党的邪恶，做了三退，一家人都得救了。

◇文/河北大法弟子

# 原湖南省湘潭市委书记刘志仁遭恶报被查

【明慧网】二零二四年十二月二十八日湖南省消息，原湖南省湘潭市委书记刘志仁涉嫌严重违纪违法被查。

刘志仁，一九六四年九月出生，湖南新邵人。主要履历：二零一六年十二月，任郴州市委副书记、代市长；二零一七年一月任郴州市市长；二零二一年三月，任郴州市委书记；二零二二年三月至二零二四年六月，任湘潭市委书记。期间，刘志仁追随江泽民团伙迫害法轮功，对当地法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是刘志仁任郴州市市长、郴州市委书记、湘潭市委书记期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎湘潭市法轮功学员唐佩恒女士，因坚持信仰真、善、忍，屡遭中共邪党迫害，被非法关押到拘留所、看守所、洗脑班、劳教所、监狱，身心饱受摧残，并被非法剥夺养老金，于二零二四年十一月十四日含冤离世，终年 75 岁。

◎湘潭市老年女法轮功学员李孟君二零二四年五月二十二日被绑架。当天清晨七时左右，一群警察非法闯入李孟君家，强盗一样抄家，并绑架了李孟君。警察以摄像头照到李孟君发放法轮功真相资料为由，将她非法拘留十天。过程中，由于李孟君不配合采指纹，竟然有七个男警一起上来对付这位 71 岁的老太太。

◎二零二四年四月初，湘潭市政法委、湘潭县政法委操纵各区政法委、公安局、国安、防范办等部门制作诽谤大法、举报法轮功学员有奖的邪恶展板，举报内容包括：讲法轮功真相、制作、传递法轮功真相资料、几个法轮功学员在一起、或得知新入门的法轮功学员情况等，举报奖金 500 元至 5000 元。这些邪恶展板多贴在法轮功学员居住的地方或社区外面，并且有专人看守。



◎二零二三年二月二十日，湘潭市公安局雨湖分局云塘派出所几个警察冲进法轮功学员杨适怡出租屋内，强行将他绑架到湘潭市看守所，二月二十一号上午有警察打电话给他儿子：“你父亲和六个人出去挂横幅，其他五个跑掉了，我们就抓了你父亲一个，现已送看守所关押，你去给他送些衣服。”杨适怡当时根本没挂横幅，中共警察用这种方式挑拨离间，企图挑拨他家人对他的仇恨；另一方面平白无故绑架觉得说不过去，因此为掩盖他们的邪恶行径而伪造这么一个事。二零二四年元旦前夕，杨适怡的家人，被电话告知杨适怡被（非法）判刑五年，已经送至株洲攸县网岭监狱。至于以什么罪名，什么时候非法开庭，全是秘密不可告人。

◎二零二二年三月中旬，郴州市法轮功学员周建辉、胡凤英，于香雪路讲述法轮功被迫害真相以及劝三退，遭不明真相世人打电话构陷到派出所。之后，两名女法轮功学员被绑架。目前，周建辉、胡凤英已经被送往郴州市看守所。三月十日晚，周建辉、胡凤英的家属接到郴州市看守所打来电话，说他们“涉嫌宣传法轮功”，法院可能会起诉，叫带些衣服和钱过去。胡凤英同年被郴州市苏仙区法院非法判刑三年半，被非法关押在湖南长沙女子监狱的“高度戒备监区”强制“转化”迫害。

◎二零二一年十一月份，郴州柿竹园法轮功学员朱志雄和唐雪英夫妇被绑架到下湄桥洗脑班。之后，朱志雄被放回家。唐雪英被劫持到郴州看守所。唐雪英女士，被郴州市苏仙区法院秘密非法判刑四年，勒索罚金一万元，二零二二年

九月八日被秘密劫入湖南省女子监狱迫害。

◎郴州法轮功学员凌玉趾，80 多岁，二零二一年十一月四日上午，因发放真相资料，被不明真相的世人举报，被巡逻警察绑架到洗脑班，由她女儿签字后，领回家。

◎法轮功学员王宪娟，八十岁，二零一二年开始修炼法轮功，是郴州市宜章县玉溪镇樟涵村人。二零一八年向人发送真相资料，被当地警察长期跟踪、登门骚扰，甚至扬言“行政拘留证都开好了”，造成王宪娟及家人身心的伤害。

◎二零二一年十月十四日，郴州市北湖区政法委、“610”等部门多人闯到曾琴玲家中，实施绑架、抄家，抢走大法书籍、电脑、多部手机、真相资料等私人物品。曾琴玲先被非法关押到郴州下眉桥洗脑班迫害，后被非法关押到郴州市看守所继续迫害。曾琴玲被郴州市苏仙区法院秘密非法判刑四年，勒索罚金一万元。二零二二年九月八日，她被秘密劫入湖南省女子监狱迫害。

◎二零一八年十月八日，郴州市永兴县法轮功学员周金莲在永兴县鲤鱼塘镇向民众讲述法轮功真相，被鲤鱼塘派出所警察绑架，之后被非法关押在郴州市看守所。二零一九年三月下旬，周金莲被永兴县法院秘密开庭非法判刑三年。周金莲被劫往湖南省女子监狱迫害的时候，家人前去接见了一面，看到周金莲已被迫害得不象人样了。◇

迫害法轮功 全网追查 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇